
ROZMACH  

 
zpravodaj Obecního úřadu v Melči              číslo 05/2017              vyšlo dne 28.11.2017 

 

Vážení spoluobčané,  
 

dovolte mi Vás pozdravit v tomto posledním letošním vydání Rozmachu. 

Rok opět utekl jako voda a myslím si, že nastal čas na krátké zhodnocení letošního 

roku. Letos jsme zdárně dokončili několik investičních akcí, které byly převážně financovány 

ze získaných dotací. 

Jak jsem Vás informoval v průběhu letošního roku, byla dokončena oprava vodní 

nádrže (bývalého koupaliště), asfaltová komunikace kolem dětského domova, rekonstrukce 

sociálního zařízení v mateřské škole, osvětlení tříd v základní škole, částečná oprava smuteční 

síně aj. V současné době probíhají stavební práce na rekonstrukci bytového domu č.p. 135, 

které budou pokračovat i v příštím roce. 

Pro Vaši informaci Vás krátce seznámím s investicemi, které jsme v roce 2017 

vynaložili na zvelebení obce a opravy majetku ve vlastnictví obce: 

1. opravy chodníků a komunikací     957 870,- Kč 

2. rekonstrukce nádrže   2 425 995,- Kč 

3. rekonstrukce domu č. p. 135  1 774 821,- Kč pro letošní rok 

4. oprava smuteční síně      327 353,- Kč pro letošní rok 

5. vybavení kuchyně v kulturním domě    222 600,- Kč 

Toto je krátký výčet vynaložených finančních prostředků v letošním roce. 

Celková proinvestovaná částka na opravách majetku a na zvelebení obce v letošním roce 

činila celkem 6 096 288,- Kč. Ještě se vrátím k bodu číslo pět. Jak jste si zajisté mohli 

všimnout, pořídili jsme pro Vás nové vybavení kuchyně z důvodu nevyhovujícího 

opotřebovaného dřívějšího vybavení pro pořádání jak kulturních a společenských akcí, tak i 

soukromých. 

Tímto ukončím letošní přehled investičních akcí a v krátkosti navážu na plánované 

akce v příštím roce. 

Pro příští rok plánujeme dokončit rekonstrukci bytového domu č.p. 135 a začít 

s rekonstrukcí bytového domu č.p. 68 – bývalá školka. 

Dále plánujeme výstavbu nového multifunkčního hřiště, opravu střechy na objektu 

kabin TJ Sokol Melč, opravu polní cesty směrem k místní vodní nádrži tzv. přehradě aj. 

Tímto bych uzavřel informace o investicích v naší obci.  

 

V závěru si Vás dovoluji všechny pozvat na slavnostní rozsvěcení našeho nového 

vánočního stromu. O této akci Vás bude blíže informovat náš kulturní výbor. Také si Vás 



jménem zastupitelů obce dovoluji pozvat na již tradiční Obecní ples, který se koná jako vždy 

v měsíci lednu. 

 

Myslím si, že bylo dost povídání a dovolte mi Vám všem popřát krásné a ničím 

nerušené vánoční svátky a do nového roku popřát hlavně hodně zdraví a osobní spokojenosti. 

 

Nesmím samozřejmě zapomenout poděkovat všem zaměstnancům obecního úřadu, 

kteří se o naši obec starají, a také všem zastupitelům za jejich obětavou práci pro naši obec. 

 
         Martin Urbanský 

         starosta obce Melč  

 

INFORMUJEME . . . 
 

Oznámení o uzavření Obecního úřadu v Melči 
 

Obecní úřad bude v tomto roce naposledy otevřen pro veřejnost dne 22.12. s tím, že 

toho dne již nebudou přijímány platby. Vyzýváme občany, aby své záležitosti neodkládali na 

poslední chvíli a uhradili veškeré poplatky (hlavně platby nájmů bytů) do 21.12.2017. Dne 

2.1.2018 bude obecní úřad opět otevřen. 

 

Ordinační hodiny lékařů v době svátků 

 

Ordinace pro dospělé 
 

 Ordinační hodiny obvodní lékařky MUDr. Volfové: 

 ČT 28.12.2017 v době od 13.00 do 17.00 hodin 

 PÁ 29.12.2017 v době od 8.00 do 11.00 hodin (od 7.00 do 8.00 hodin odběry) 

Ve středu 27.12.2017 bude ordinace uzavřena, podrobnosti budou zveřejněny na 

www.praktik-melc.cz 

 

Gynekologická ordinace 
 

 MUDr. Szwarc bude v Melči naposledy ordinovat ve starém roce dne 18.12.2017, 

v novém roce pak 08.01.2018. 

 

Zubní ordinace 
 

V období od 18.12.2017 do 3.1.2018 včetně nebude MUDr. Both ordinovat. 

 
Poděkování 

 

 Procházím se po obci a vidím, co všechno se zde udělalo. Vidím, jak je naše obec 

pěkná, upravená a čistá. Za vším jsou lidé a tak bych chtěla za sebe a občany, kterým se 

v Melči dobře žije, poděkovat vedení obce, zastupitelům, pracovnicím i těm, kteří se starají o 

akce pro děti, seniory, občany. Dík patří i pracovníkům, kteří udržují v obci pořádek a čistotu. 

 Blíží se konec roku a tak všem přeji za nás pěkné, pohodové vánoční svátky a hodně 

zdraví, štěstí v roce 2018. 

          

       občanka Melče 

 



Výzva 
 

Hledáme zájemce o členství v okrskové volební komisi u voleb prezidenta 

republiky, které se budou konat 12. a 13. ledna 2018. Přihlaste se do 15.12.2017 na 

Obecním úřadě v Melči, u Šárky Schromové, tel. č. 556 309 012. 

          

 

Masarykova základní škola a mateřská škola informuje….. 

 
Škola se může pyšnit dalším cenným titulem 

 

Naše škola byla jednou 

z padesáti škol, která se přihlásila do 

soutěže Ekologická škola 

v Moravskoslezském kraji, a to se svým 

projektem Webkamera u čapího hnízda 

v Melči. Dílčí činnosti spojené 

s realizací tohoto projektu byly 

odbornou porotou označeny přívlastkem 

„mimořádné aktivity v oblasti 

environmentálního vzdělávání, výchovy 

a osvěty a vzdělávání k udržitelnému 

rozvoji“, a tím pádem škola v Melči 

získala certifikát, resp. prestižní titul 

Ekologická škola v Moravskoslezském 

kraji ve školním roce 2016/2017 a 

dárkové poukazy na nákup pracovních 

pomůcek, experimentálního vybavení 

pro přírodovědné obory a ekologických 

pomůcek a hraček v celkové hodnotě 35 

tisíc korun. Nutno podotknout, že na 

toto ocenění dosáhly pouze tři školy ze 

zmiňovaných padesáti!  

Slavnostní předání certifikátů a 

věcných darů proběhlo 9. listopadu 2017 

ve stylové Multifunkční hale GONG v Dolní oblasti Vítkovice v Ostravě. Příjemné okamžiky 

plné uznání za dobře a nápaditě odvedenou práci si v toto čtvrteční odpoledne společně a 

právem užili melčský starosta Martin Urbanský, zástupce zřizovatele školy, ředitel školy Mgr. 

Pavel Piskovský a učitelka mateřské školy Hana Seidlerová. Výše uvedený oceněný projekt, 

jehož cílem je ochrana živé venkovské přírody v podobě péče o cenné hnízdní stanoviště 

ohroženého živočicha čápa bílého, by se totiž bez úzké a vstřícné spolupráce zřizovatele, 

školy, odborníků – ornitologů, rodičovské veřejnosti a samozřejmě i dětí mateřské školy 

nemohl nikdy realizovat… 

 

Z činnosti školní jídelny 
 

Říká se, že sto lidí má sto chutí, a pravdou je, že asi nejčastější a nejbouřlivější debaty 

vedeme každý týden na poradě vedení nad kvalitou a chutností stravy, kterou poskytuje naše 

školní jídelna. Někomu se jídlo zdá málo ochucené, jinému zase plné luštěnin, dospělí mají 

výhrady k sladkým jídlům, zatímco děti je zbožňují. 



Předně je potřeba říci, že jsme jídelnou školní, tedy primárně vaříme pro naše děti a 

žáky v mateřských a základních školách, zatímco stravování závodní je poskytováno 

zaměstnancům školy a stravování důchodců a cizích strávníků je vedeno jako činnost 

doplňková.  

V zájmu nás všech je, aby se dětem na talíř dostávala dobrá a zdravá strava. Existuje 

celá řada jídel, která dětem chutná (hamburgery, hranolky, uzeniny), nicméně rozhodně 

nejsou zdraví prospěšná, a proto se nemohou objevit na jejich jídelníčku. Navíc je jeho 

skladba pevně stanovena vyhláškou o školním stravování a tzv. spotřebním košem, což je 

norma, která určuje zastoupení základních potravin ve školním jídelníčku. Činnost školní 

jídelny a především dodržování všech příslušných norem monitoruje krajská hygienická 

stanice, jejíž kontrola se nevyhnula ani našemu zařízení. Na místě byl vyžádán jídelní lístek 

ke zhodnocení pestrosti stravy a vhodné kombinace jídel. Skladba jídelníčku byla 

vyhodnocena krajskou hygienickou stanicí „jako velmi dobrá. Při sestavování jídelníčku bylo 

přihlíženo k nutričním doporučením tak, aby splňoval výživové požadavky podle skupiny 

spotřebitelů, pro které jsou určeny“.  

Naše školní jídelna se také zapojila do projektu Zdravá školní jídelna, a aby získala 

tento čestný přívlastek, je třeba dodržovat jakési desatero pravidel, mezi která mimo jiné patří 

pitný režim s omezením jednoduchých cukrů, omezení používání dochucovadel a instantních 

směsí, nepoužívání polotovarů vysokého stupně konvence (produkty s vyšším obsahem soli, 

cukru, sladidel, glutamátu, tuků, barviv) či veřejně dostupný jídelníček. Řadu kritérií naše 

jídelna zcela splňuje, na některých z nich je však třeba ještě pracovat. Pevně věříme, že 

všichni strávníci bez rozdílu věku chápou, že školní jídelna musí splňovat požadavky 

stanovené zákonem, nicméně usiluje rovněž o to, aby výsledek jejich úsilí chutnal všem 

strávníkům, i když to není úplně jednoduché… 
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Poděkování všem našim příznivcům 

a podporovatelům,  

do nového roku přání zdravých 

stromů plných sladkých plodů přejí  

děti, žáci a zaměstnanci 

Masarykovy základní školy  

a mateřské školy Melč 



 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   MZŠ a MŠ Melč 

srdečně zve 

všechny děti 

v úterý 5. 12. 2017 

od 15.30 hodin 

do tělocvičny školy 

na 

MIKULÁŠSKÉ 

DOVÁDĚNÍ 

Pro děti bude připraven 

bohatý program 

se sladkým koncem. 

Doporučujeme přezůvky 

do tělocvičny. 
 

  Zároveň Vás zveme od 14,00 do 17,00 hodin 

na tradiční 

 VÁNOČNÍ JARMARK, 

        který se bude konat v prostorách školy. 



 

Dětský domov Melč informuje… 
 

Vážení občané, 

od začátku školního roku proběhlo v našem domově mnoho zajímavých činností a 

pěkných akcí, o kterých Vám chci napsat. Vybrala jsem ty největší a nejzajímavější, a tak se 

s Vámi podělím o pěkné zážitky a dojmy.  
 

Sportovní akce 

Velký turnaj ve vybíjené – tento turnaj pořádá náš dětský domov již  20. rok a stále 

je o něj velký zájem – velké sportovní klání proběhlo 25.9.2017. Ten den pršelo, a proto celý 

turnaj proběhl v tělocvičně místní základní školy. Zúčastnilo se 9 družstev z dětských domovů 

našeho kraje, aby porovnaly své síly a dovednosti. Přesto, že pršelo, turnaj dopadl skvěle, děti 

si zasportovaly a v prostorách našeho dětského domova se zabavily zajímavými aktivitami – 

promítaly se filmy, hrály se společenské a stolní hry, známí si přátelsky popovídali. Vítězem 

turnaje se stalo družstvo z Dětského domova ve Vrbně pod Pradědem, na druhém místě 

skončil náš DD a třetí DD Srdce Karviná.  

Budišek Cup – turnaj v malé kopané se konal 7.10.2017 v Budišově nad Budišovkou, 

pořadatelem akce byl DD Budišov nad Budišovkou. Naše družstvo z Melče vybojovalo 

krásné 2. místo. 

Florbal Cup 2017 v Havířově – tradičně turnaj pořádá Dětský domov Havířov ve 

velké havířovské sportovní hale, turnaj má vysokou úroveň a děti se na něj každoročně těší a 

trénují. I zde jsme sklidili úspěch, naše družstvo z Melče se umístilo na 3. místě.  

Jsem ráda, že máme v dětském domově děti, které sportují a dosahují pěkných 

výsledků, děkuji všem sportovcům za reprezentaci našeho dětského domova. 

 



Kulturně společenské akce 

Potravinová sbírka 2017 – stejně jako v roce 2016 jsme se i v letošním roce 2017 

zapojili při příležitosti Mezinárodního dne za vymýcení chudoby do akce Potravinová sbírka, 

kterou pořádala Potravinová banka v Ostravě. Do sbírky se zapojili zaměstnanci i některé děti 

z našeho domova. Děti, které zakoupily ze svého kapesného potraviny, si tak uvědomují, že 

jsou lidé, kteří potřebují pomoc, stejně jako oni. Jsem potěšena tímto jejich počinem a zároveň 

jsem ráda, že naše děti nejen pomoc přijímají, ale dokáží sami pomoc poskytnout. Sesbírali 

jsme potraviny v hodnotě 967,- Kč. Náš příspěvek byl poskytnut uživatelům sociálních služeb 

EKIPA v Opavě. 

Laskavec 2017 – 13.11. Světový den laskavosti –  zapojili jsme se do akce Jsem 

laskavec. Tři děti našeho domova pod vedením tety Lenky a Sylvy navštívily dětské oddělení 

Slezské nemocnice v  Opavě 

v pavilonu M. Děti pro 

dětské pacienty vymalovaly  

písmenka a obrázky 

abecedy, aby se malí 

pacienti mohli hravou 

formou učit poznávat 

písmenka, dále vyrobily 

dětskou knihu s  příběhem a 

obrázky. Při návštěvě děti 

předaly zdravotnickému 

personálu drobné hračky a 

plyšáky, které budou dětem 

dělat radost v ordinaci při nutných zákrocích. Věříme, že tímto skutkem jsme přispěli dobré 

věci. Cílem tohoto skutku – laskavosti – je učit naše děti dávat a dělat dobré věci pro jiné 

v jejich okolí.  
Koncert Heleny Vondráčkové – dne 18.11. 2017 se všechny děti našeho domova 

s doprovodem 

zúčastnily koncertu 

známé zpěvačky. 

Vstupenky jsme od 

zpěvačky obdrželi 

jako dárek, a proto 

celý domov vyjel na 

výlet do Olomouce, 

kde se koncert konal. 

Děti měly možnost si 

s Helenou zazpívat i 

na podiu a nakonec jí 

poděkovaly a předaly  

malý dárek. Pro 

všechny děti to byl 

velký zážitek. 

Všichni se dobře 

pobavili. 

Obchůdky s Albertem 2017 – dne 26.11.2017 v prodejně Albert na Olomoucké ulici 

v Opavě proběhl prodejní vánoční jarmark. Na jarmarku se prodávaly výrobky našich dětí, 

např. adventní věnce, perníčky, výrobky z keramiky, vánoční svíčky a novinka letošního 

jarmarku byly šité vánoční ozdoby s perličkami. Děkuji za přípravu i průběh 



jarmarku všem dětem, tetám i strejdům, kteří se podíleli a měli zásluhu na celé náročné akci. 
 

Dovolte mi popřát Vám všem občanům Melče, pracovníkům obecního úřadu, učitelům 

našich dětí a všem, kteří spolupracují s naším dětským domovem, krásné a spokojené Vánoce 

a úspěšný rok 2018.  

 

       Mgr. Jiřina Bejdáková,  

                ředitelka DD 

 

 

 

Rozsvěcování vánočního stromu obce Melč 

V neděli 3. 12. 2017 v 17, 15 hodin u Kulturního domu v Melči 

 

o Slavnostní zahájení adventu 

o Betlém se živými zvířátky 

o Vánoční zvonkohra 

o Občerstvení, drobný prodej 

o Andělská tombola  

o Ohňostroj                                                        

 

 

 

 



 
Už je tady zas 

rybářského silvestra čas. 

Sejdeme se mladí, staří,  

popřejeme si, ať se nám 

 další rok daří.  

Ohňostroj nakonec 

 a roku 2017 bude konec. 

 

 

  

 

 

 
 

 

Rybářský spolek Melč Vás srdečně zve v neděli 31. 12. 2017 

 na tradiční 

SILVESTROVSKÉ ODPOLEDNE 

na přehradě od 14,00 hodin. 

 
 
Tříkrálová sbírka 2018 

V termínu 1. - 14. ledna 2018 navštíví Vaše 

domácnosti skupinka tří králů s prosbou o 

finanční dar tříkrálové sbírky Charity Opava. 

Malí koledníčci budou doprovázeni osobou 

starší 15 let s řádně vyplněnou průkazkou a 

zapečetěnou pokladničkou. 

Výnos z Tříkrálové sbírky 2018 plánuje Charita 

Opava využít na podporu: 

- nemocným seniorům a pacientům v 

terminálním stádiu, o které pečuje 

ošetřovatelská a hospicová služba (pořízení 

auta na CNG, nákup zdravotnického materiálu) 

- lidem, kteří se dostali do krizové situace nebo 

hmotné nouze, jimž je připraveno podat 

pomocnou ruku středisko Naděje (stavební 

úpravy pro zřízení prostoru pro telefonickou 

konzultaci) 

- osobám s mentálním nebo duševním 

postižením, které jsou v péči sociálně 

terapeutické dílny Radost (stavební úpravy 

prostor z důvodů zvýšené poptávky po této 

službě) 



- zaměstnat lidi, kteří nemohou sehnat práci z důvodu různých handicapů, a kteří nacházejí uplatnění v 

Chráněných technických dílnách (pořízení vozidla pro dopravu materiálu).   

 

Prosíme děti, které mají zájem o účast v průvodu tří králů, ať se nahlásí do 1. 1. 2018 paní Haně 

Seidlerové. 

 

INZERCE 

 

 
 

DŮLEŽITÁ DATA 
 

svoz plastů 29.11.2017 

svoz směsného komunál. odpadu 30.11.2017 

Rozsvěcování vánočního stromu 03.12 2017 

Mikulášské dovádění a Vánoční jarmark 05.12.2017 

zasedání zastupitelstva obce 14.12.2017 

svoz směsného komunál. odpadu 14.12.2017 

Vánoční besídka školní družiny 19.12.2017 



uzavření obecního úřadu v době svátků 
od 23.12.2017 do 
02.01.2018 

svoz směsného komunál. odpadu 28.12.2017 

Hasičský ples 13.01.2018 

Obecní ples 19.01.2018 

Myslivecký ples 16.02.2018 

 

 

 

 

 

 

 

Pod stromeček balík zdraví, 

vzácný poklad jak se praví. 

Lásku, štěstí, žádné hádky, 

spokojenost, hezké svátky. 

Radost, úspěch, pevný krok 

a pak šťastný nový rok. 
 

Příjemné prožití vánočních svátků  a šťastný nový rok 
Vám přeje Zastupitelstvo obce Melč a zaměstnanci obecního úřadu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


